
DROME ENCHERES 
Commissaire-priseur judiciaire et habilité 

 

1 
27 Boulevard Gabriel PERI 26100 ROMANS SUR ISERE 
Tél : 04 75 02 09 26 - Mail : drome.encheres26@gmail.com  

 

VENTE AUX ENCHERES  
SAMEDI 06 DÉCEMBRE 2025 à 14 H 00 

 
Lot Désignation  

100 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Vase gourde à corps ovoïde aplati et petit col tubulaire sur pied en retrait. Épreuve en verre rose 

opalescent et verdâtre jaune à décor en marqueterie de verre de branches de cerisiers en fleurs 

entièrement repris à la roue sur fond de paysage forestier ( infime éclat au talon, petites bulles de 

cuisson éclatées et défauts de matière ).  

Signé dans le décor, trace d'étiquette au revers.  

Haut. 20,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé ; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 20 000 / 25 000  

101 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Vase conique à col ouvert et corps ovalisé. Épreuve en verre rose doublé brun granité et marbré vert, 

rouge et jaune orangé. Décor en application de deux cabochons latéraux en verre irisé à corps de 

patelle et incrustation d'un cabochon d'opale et d'un petit coquillage blanc torsadé. (bulles de 

cuisson éclatées dans le décor et petits défauts de matière) 

Signé au revers à la pointe et dédicacé « A mon cher fils Lucien affectueusement »  

Haut. 13 cm 

Historique : Lucien était le gendre d'Émile Gallé, il épouse en 1902 Thérèse Gallé, et travaille à la 

cristallerie jusque dans les années 20.  

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé ; resté depuis dans la famille.  

Bibliographie : Alastair Duncan & Georges de Bartha, Glass by Gallé, Harry N. Abrams, New York, 

1984, p. 77 pour un vase au décor en application de cabochons à corps de coquillages à rapprocher 

de notre modèle. 

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 10 000 / 12 000 

 

102 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Vase ovoïde épaulé et col ourlé sur piédouche bagué à multiples gradins. Épreuve en verre bleu rosé 

à décor intercalaire ocre jaune, vert et bleu bullé. Décor d'arbres feuillagés gravé à la roue sur fond 

partiellement martelé à petite facette. Piédouche collé à chaud en verre blanc rainuré jaune et bague 

en verre bleu vert et jaune (pied meulé, deux éclats au piédouche, petites bulles au col et infimes 

bulles de cuisson éclatées dans le décor)  

Signé dans le décor sur une feuille de platane.  

Haut. 17 cm  

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé ; resté depuis dans la famille.  

Bibliographie : Alastair Duncan & Georges de Bartha, Glass by Gallé, Harry N. Abrams, New York, 

1984, p. 127 pour le vase Repos dans la Solitude référencé sous le n°199 au décor à rapprocher de 

notre modèle. 

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 6 000 / 8 000 

 



 
 

 2 

Lot Désignation  

103 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Flacon et son bouchon d'origine à corps ovoïde épaulé légèrement quadrangulaire et petit col 

tubulaire sur piédouche en retrait. Épreuve en verre ambré rainuré orangé et tacheté brun et orangé 

à inclusions de feuilles d'oxydes métalliques dorées pour la panse du vase, piédouche en verre violet 

et bouchon en verre violet tacheté brun à inclusions d'oxydes métalliques dorées. Décor de quatre 

fleurs meulées à la roue sur fond partiellement martelé à petites facettes et col rainuré sur le corps 

du vase et fleur meulé à la roue sur le bouchon (petits éclats sur le bouchon et un éclat en partie 

interne du bouchon, choc à l'une des fleurs, infime éclat au pétale d'une autres, bulles étirées dans la 

matière).  

Signé dans le décor.  

Haut. 15 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé ; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 6 000 / 8 000 

 

104 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Vase conique épaulé et col polylobé. Épreuve en verre multicouche brun orangé et rouge sur fond 

jaune orangé et ouraline. Décor de branches de noisetiers gravé en camée à l'acide et entièrement 

repris à la meule.  

Signé dans le décor.  

Haut. 13,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé ; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 3 000 / 5 000 

 

105 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Vase rouleau entièrement torsadé à col polylobé sur base polylobée modelée à chaud. Épreuve en 

verre ambré. Décor de branchages fleuris finement gravé à la roue et entièrement réhaussé d'émaux 

polychromes au naturel et de dorure.  

Signé et situé à la pointe au revers.  

Haut. 32,5 cm.  

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

Bibliographie : Alastair Duncan & Georges de Bartha, Glass by Gallé, Harry N. Abrams, New York, 

1984, p. 40 pour un vase à rapprocher de notre modèle. 

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 2 000 / 3 000 
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Lot Désignation  

106 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Deux verres à pied services aux chrysanthèmes. Épreuves en verre ambré légèrement rainuré 

torsadé et bagues en verre mélangé rose orangé et vert tacheté. Décor de chrysanthèmes gravé en 

réserve à l'acide et entièrement rehaussé de dorure. 

Signés sur le pied. 

Haut. 8,5 cm - diam. 5,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

Exposition : Ce modèle de service de verres fut présenté à l'Exposition de l'École de Nancy, Pavillon 

de Marsan, Paris, 1903. Modèle similaire conservé dans les collections du Musée des Beaux-Arts de 

Nancy (inv.TT.83-84).  

Bibliographie : Alastair Duncan & Georges de Bartha, Glass by Gallé, Harry N. Abrams, New York, 

1984, modèle similaire référencé et reproduit p. 46 

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 250 / 400 

 

107 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Lot de deux bols en verre orangé opalescent bleu pour l'un et rose pour l'autre.  

Signés. 

Haut. 6 cm - diam. 13,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

  

 200 / 300 

 

108 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Une assiette à corps circulaire polylobé très légèrement côtelé. Épreuves en verre blanc intégrant 

des torsades rayonnante de verre blanc opalin. Décor de papillons en vol et de branchage fleuris sur 

le marli en émaux polychromes au naturel, frise d'entrelacs à l'or sur le pourtour. 

Signée au revers et située. 

Haut. 1,8 cm - diam. 20 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

Bibliographie :  Janine Bloch Dermant, décor similaire illustré dans " Le Verre en France ", Edita 

Denoël, Paris, 1974, p. 57.  

 200 / 300 
 

109 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Lot de deux bols en verre orangé opalescent et vert tacheté brun.  

Signés. 

Haut. 6 cm - diam. 13,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 200 / 300 

 

110 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Lot de quatre sous-tasses à corps circulaire polylobé très légèrement côtelé. Épreuves en verre à 

décor de feuille de marronniers et pivoine en émaux polychromes rehaussé de dorure, une seule à 

décor similaire mais gravé en réserve à l'acide.  

Signées et situées Nancy Paris, marquées déposé. 

Haut. 1,9 cm - diam. 10,4 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 200 / 300 

 

111 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Lot de deux bols en verre orangé opalescent tacheté brun.  

Signés. 

Haut. 6 cm - diam. 13,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 200 / 300 
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Lot Désignation  

112 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Lot de neuf sous-tasses à corps circulaire polylobé très légèrement côtelé. Épreuves en verre blanc 

rehaussé de dorure partiellement effacé, une sous-tasse en verre ambré. 

Signées et situées sous chacune.  

Haut. 2 cm - diam. 12,5 cm - diam. 10,5 cm (ambré) 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 80 / 150 

 

113 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Assiette « Chrysanthème » en faïence à bords chantourné. Émail bleu, rouge et doré. 

Signée, située et marquée 13 au dos. 

Haut. 2,5 cm - diam. 23 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 60 / 120 

 

114 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Assiette « Jacinthe » en faïence à bords chantourné. Émail bleu, rouge et doré (petits éclats en 

bordure). 

Signée, située et marquée 27 au dos. 

Haut. 3 cm - diam. 24,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 60 / 120 
 

115 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Assiette « Pissenlits » en faïence à bords chantourné. Émail bleu, rouge et doré. 

Signée, située et marquée 2 au dos et déposé. 

Haut. 2,5 cm - diam. 24 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 60 / 120 

 

116 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Assiette « Chrysanthème ? marguerite ? » en faïence à bords chantourné. Émail bleu, rouge et doré 

(un petit éclat en bordure). 

Signée, située et marquée 19 au dos. 

Haut. 2,5 cm - diam. 24 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 60 / 120 
 

117 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Assiette « Pissenlits » en faïence à bords chantourné. Émail bleu, rouge et doré avec petite grenouille 

(un fêle et petit éclat en bordure ). 

Signée, située et marquée 16 au dos. 

Haut. 3 cm - diam. 26 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 30 / 60 
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Lot Désignation  

118 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Deux assiettes en faïence à marli évidé et décor émaillé bleu d'armoiries (petits éclats). 

Signé.  

Haut. 2,8 cm - diam. 21,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 20 / 50 

 

119 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Suite de trois assiettes parlantes à marli chantourné. Décor de fleurs émaillés polychromes.  

Signé, situé et marqué 8. (quelques éclats) 

Haut. 2,7 cm - diam. 24 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

  

 

120 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Une assiette « Hermine couronnée » en faïence blanche émaillée bleue.  

Signée, située et numérotée 8.  

Haut. 2,5 cm - diam. 24 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

 10 / 30 

 

121 

Émile GALLÉ (1846-1904) & SAINT-CLEMENT (MANUFACTURE) 

Suite de sept assiettes à marli évidé et décor émaillé bleu de fleurs et insectes.  

Signé des deux noms et situé Nancy. 

Haut. 2 cm - diam. 24 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

  
 

122 

Émile GALLÉ (1846-1904) 

Suite de trois assiettes en faïence à marli chantourné. Décor de fleurs et petites racines émaillées 

bleu. 

Signée et située. 

Haut. 2,5 cm - diam. 25,5 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

  

 

123 

Émile GALLÉ (1846-1904) 

Deux tasses à thé en faïence décor de dragon couronné et chèvre couronnée jaune, bleu avec leurs 

sous-tasses. 

Signées et situées sous les tasses. 

Haut. 5,5 cm (totale) - diam. 14 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  
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Lot Désignation  

124 

Émile GALLÉ (1846-1904) 

Vide-poche en faïence décor de dragon ailé couronné émaillé jaune, bleu avec papillon. 

Signé, situé et cachet terre de Lorraine. 

Haut. 3,5 cm - long. 24 cm - prof. 15 cm 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

  
 

125 

Émile GALLÉ (1846-1904) 

Partie de service comprenant 9 assiettes en faïence à décor de fleurs et personnages fantastiques 

couronnées, papillons. Émail bleu, jaune. 

Signées, situées et marquées déposées. 

Quelques éclats 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

  

 

126 

Émile GALLÉ (1846-1904) 

Saucière à plateau fixe et assiettes à fruits en faïence. Émail bleu. Décor de voiliers. 

Quelques éclats 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

  
 

127 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Partie de service modèle « Pêcheur, musicien, chasseur » en faïence blanche émaillée bleu et jaune, 

19 assiettes (petits éclats en bordure).  

Signées, situées et marqué d'un numéro au dos. 

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

  
 

128 

Émile GALLÉ (1846-1904)  

Quatre assiettes en faïence blanche émaillé bleu, décor du service "Pécheur, musicien, chasseur" 

(petits éclats en bordure).  

Provenance : Ancienne collection Émile Gallé ; resté depuis dans la famille.  

 

Expert : Amélie Marcilhac  

  
 

 


